


 



JÁRVÁNY ELLENI VÉDEKEZÉSI ALAP 

 

2/1. ALCÍM: JÁRVÁNY ELLENI VÉDEKEZÉS KÖZPONTI TARTALÉKA 

A járvány elleni védekezés a költségvetés végrehajtása során is fontos szerepet kapott, a 

kormány számára az emberek élete és biztonsága volt az első, ezért – a járvány elleni 

védekezéshez, illetve az egészségügyi ellátórendszer működtetéséhez szükséges forrás 

biztosításán túlmenően – a kormány a kezdetektől azon dolgozott, hogy minél több vakcina 

álljon rendelkezésre, hogy minél előbb minél több embert be lehessen oltani és mihamarabb 

újraindulhasson az élet. 

A fenti célokhoz kapcsolódóan a kormány és az Operatív Törzs döntései alapján a Járvány 

Elleni Védekezés Központi Tartaléka terhére összesen 444 574,4 millió forint kiegészítő forrás 

átcsoportosítására került sor, ez utóbbiból 141 607,6 millió forint az oltóanyagok beszerzését 

szolgálta. 

2/2. ALCÍM: KISKERESKEDELMI ADÓ 

A 2021. évben befolyt kiskereskedelmi adó összege 78 593,9 millió forint, mely a költségvetési 

előirányzatnál 24 593,9 millió forinttal (45,5%-kal), a módosított előirányzatnál pedig 

13 793,9 millió forinttal (21,3%-kal) magasabban teljesült. Az előirányzatot és a módosított 

előirányzatot meghaladó bevétel mind a normál üzleti éves, mind pedig az eltérő üzleti éves 

adóalanyok esetében a tervezettnél magasabb adóalapokra vezethető vissza, ugyanis 

elszámolásokhoz kapcsolódóan magas fizetendő adókötelezettség keletkezett, és ennek 

következtében az előírt előlegek összege is megnövekedett. 

2/3. ALCÍM: GÉPJÁRMŰADÓ 

A 2021. évben gépjárműadó címén nettó 95 038,4 millió forint pénzforgalmi bevétele 

származott a költségvetésnek. A nettó adóbevétel az éves előirányzatot (87 000,0 millió forint) 

8038,4 millió forinttal (9,2%-kal) haladta meg. Az előirányzat tervezettnél magasabb 

teljesülésének hátterében több tényező – a bázisévi bevétel kissé alacsonyabb teljesülésének, a 

gépjárműpiaci folyamatok alakulásának, valamint legnagyobb részt az önkormányzatok 

2020. évhez köthető utólagos elszámolásának – együttes hatása állt. 

2/4. ALCÍM: HITELINTÉZETEK JÁRVÁNYÜGYI HELYZETTEL ÖSSZEFÜGGŐ KÜLÖNADÓJA 

A hitelintézetek járványügyi helyzettel összefüggő befizetéseire 2021. évre a költségvetés nem 

irányzott elő bevételt, mivel az adónem csak a 2020. évre ideiglenesen került bevezetésre. 

Az adónemből a 2021. évben 131,5 millió forint bevétel származott, mely utólagos 

elszámolásokhoz köthető. 

 

 

 

 

  



 


